

2017年12月15日

三井住友海上あいおい生命保険株式会社

「平成28年度末ヨーロッパ・エンベディッド・バリューの開示」の一部訂正について

三井住友海上あいおい生命保険株式会社（社長：丹保人重）は、2017年5月19日に開示しました「平成28年度末ヨーロッパ・エンベディッド・バリューの開示」の記載事項の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

ご関係者の皆さま方にご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

記

【訂正箇所】

「平成28年度末ヨーロッパ・エンベディッド・バリューの開示」

4ページ 2-4. 新契約価値

収入保険料現価 および 新契約マージンの値（訂正箇所に下線）

（訂正前）

（億円）

	平成27年度	平成28年度	増減
新契約価値	408	473	65
収入保険料現価	6,155	<u>6,580</u>	<u>425</u>
新契約マージン	6.6%	<u>7.2%</u>	<u>0.6%</u>

- 収入保険料現価は、将来の収入保険料をリスクフリーレートで割り引いたものです。

- 新契約マージンは、新契約価値を収入保険料現価で除した比率です。

（訂正後）

（億円）

	平成27年度	平成28年度	増減
新契約価値	408	473	65
収入保険料現価	6,155	<u>6,774</u>	<u>618</u>
新契約マージン	6.6%	<u>7.0%</u>	<u>0.4%</u>

- 収入保険料現価は、将来の収入保険料をリスクフリーレートで割り引いたものです。

- 新契約マージンは、新契約価値を収入保険料現価で除した比率です。

以上

本件に関するお問い合わせ先

三井住友海上あいおい生命保険株式会社

経営企画部 広報グループ 酒井・柳田 TEL 03-5539-8309

経理財務部 数理グループ 川田・蒔崎 TEL 03-5539-8348